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REGOLAMENTO AREE DI SOSTA A PAGAMENTO 


Sommario
1.	Oggetto del Contratto	1
2.	Videosorveglianza	2
3.	Obblighi	2
4.	Divieti	3



PREMESSA
La Nocera Multiservizi Srl – Unipersonale (d’ora in avanti anche “gestore”) è la società in house del Comune di Nocera Inferiore che gestisce il servizio di sosta a pagamento nelle aree di sosta di proprietà del Comune di Nocera Inferiore. 
La Nocera Multiservizi Srl si occupa della gestione delle aree individuate per la sosta dei veicoli tramite convenzione con il Socio Unico, Comune di Nocera Inferiore. 
Gli ingressi e le uscite da tali aree - non custodite - sono disciplinati attraverso emissione di biglietto in ingresso e pagamenti automatizzati mediante inserimento dello stesso nella cassa automatica presente in prossimità dell’ingresso di ogni area di sosta. 
Salvo diversa disposizione, l’accesso alle aree di sosta dei veicoli è consentito tutto l’anno, a pagamento.
Il servizio di parcheggio è reso alle condizioni del presente regolamento che l’utenza è tenuta a conoscere, in quanto tutte tali regole sono sempre valide, date per note, accettate e vincolanti per ogni categoria d’utenza, anche semplicemente in transito.
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1. [bookmark: _Toc158201463]Oggetto del Contratto 
Il contratto ha per oggetto la sosta e non il deposito o custodia degli autoveicoli. 
Pertanto, è espressamente esclusa ogni responsabilità del gestore, per: 
a) furto e/o danneggiamento del veicolo parcheggiato, anche parziale, ovvero di oggetti in esso contenuti causati da terzi;
b) eventuali atti di vandalismo, calamità naturali, sommosse popolari o cause di forza maggiore;
c) danni dovuti ad urto, collisioni, incidenti, investimenti provocati dagli utenti all’interno del parcheggio. In tali casi il diritto al risarcimento del danno dovrà essere esercitato dal danneggiato nei diretti confronti dell’utente che lo ha causato, restando esclusa ogni responsabilità a carico della società gestore del parcheggio;
d) danni indiretti e consequenziali.
Il gestore risponderà solo nei casi di danni provocati da proprio personale, a condizione che:
a. sia possibile provare una diretta relazione e conseguenza fra l’operato o il mancato operato del personale della Nocera Multiservizi s.r.l. e il danno verificatosi;
b. venga data evidenza della presenza del veicolo nell’area di sosta mediante biglietto che ne attesti la correlazione temporale, o di una ricevuta di pagamento da cui sia possibile dimostrare la presenza del veicolo in parcheggio, nei tempi e modi denunciati.
I giorni e gli orari di apertura del parcheggio e le tariffe in vigore sono indicate nella tabella posta all’entrata del parcheggio. 
Il veicolo che esce dal parcheggio per rientrarvi nella stessa giornata deve nuovamente pagare la tariffa. Il servizio potrà essere sospeso dalla Nocera Multiservizi S.r.l. in caso di necessità per lavori o per casi di forza maggiore o per motivi di interesse aziendale o a Suo insindacabile giudizio.
2. [bookmark: _Toc158201464]Videosorveglianza 
Le aree di sosta gestite dalla Nocera Multiservizi S.r.l. sono dotate di impianti di videosorveglianza installati per fini di sicurezza e tutela dei luoghi, dei beni, dell’incolumità del patrimonio aziendale.
Ai fini della vigente normativa sulla privacy e sul trattamento dei dati personali (D.Lgs. 101/2018 di attuazione del Reg. UE 679/2016), l’utenza si intende informata del fatto che le videoregistrazioni effettuate hanno il fine di perseguire tali obiettivi come sopra elencati. 
Gli utenti che ritengono l’attività di videosorveglianza lesiva dei propri diritti non possono usufruire del servizio di sosta negli spazi in cui sono installati gli impianti di sorveglianza. 
In caso contrario gli utenti accettano che le attività di videosorveglianza possano interessare veicoli e beni di loro proprietà o pertinenza, e le persone riconducibili ad essi.
Le videoregistrazioni sono di proprietà della Nocera Multiservizi S.r.l., che ne cura trattamento, archiviazione e cancellazione periodica nell’arco di ore 72. Le stesse possono essere esibite solo ed esclusivamente su richiesta o disposizione dell’Autorità competente.
3. [bookmark: _Toc158201465]Obblighi 
All’interno dei parcheggi è fatto obbligo di:
a. procedere “a passo d’uomo”, seguendo e rispettando le indicazioni fornite dalla segnaletica orizzontale, verticale e del personale della Nocera Multiservizi S.r.l. 
In assenza di segnaletica e personale vigono le regole di condotta, guida, prudenza e precedenza imposte dal Codice della Strada;
b. parcheggiare in modo ordinato, occupando un solo stallo per veicolo;
c. il gestore si ritiene pertanto sin d’ora autorizzato a rimuovere o far rimuovere veicoli parcheggiati irregolarmente o che costituiscano intralcio, disturbo o pericolo, con relativi oneri a carico dell’utente.
Altresì si ritiene autorizzato a intervenire direttamente sui veicoli, per eliminare qualsiasi situazione che possa arrecare danno, pregiudizio, disturbo o pericolo all’utenza, ai veicoli posteggiati, ai beni della società e terzi in genere, con spese a carico dell’utente;
d. non attraversare le aree di entrata e uscita dei veicoli contrassegnate da segnaletica orizzontale a piedi o con altri mezzi.
La Nocera Multiservizi S.r.l. sin d’ora declina ogni responsabilità derivante dall’uso improprio di tali aree e si riserva azione di responsabilità nei confronti dei trasgressori, nei casi in cui il loro comportamento arrechi o possa arrecare danni alle attrezzature del parcheggio, ai veicoli in transito o parcheggiati, ad altre persone o cose.
4. [bookmark: _Toc158201466]Divieti
All’interno dei parcheggi è vietato:
a. fumare e utilizzare fuoco, fiamme libere o luci aperte;
b. effettuare lo scarico o il deposito di oggetti, sostanze o liquidi di qualunque genere, specie se infiammabili;
c. effettuare rifornimento di carburante, eseguire riparazioni, cambio olio, lavaggio del veicolo, ricarica di batterie, accumulatori e in generale operazioni di manutenzione del veicolo;
d. sostare a lungo col motore acceso, riscaldarlo o suonare il clacson;
e. parcheggiare veicoli con perdite dai serbatoi o affetti da altri difetti suscettibili di recare danno al parcheggio o agli altri veicoli parcheggiati;
f. parcheggiare veicoli sprovvisti di targa regolamentare o targa sostitutiva autorizzata;
g. parcheggiare il veicolo al di fuori degli stalli, e in particolare non intralciare le uscite;
h. occupare i posti auto con veicoli o attrezzatura non motorizzata;
i. effettuare la pulizia dell’autovettura nelle aree di parcheggio;
j. svolgere attività estranee alla destinazione d’uso del parcheggio.
Durante gli orari di chiusura del parcheggio non è possibile effettuare il ritiro del veicolo, pertanto, gli utenti sono obbligati al ritiro del veicolo prima dell’orario di chiusura. 
La Nocera Multiservizi non è responsabile del mancato ritiro del veicolo dopo la chiusura dello stesso.
La violazione di disposizioni di legge, ordinanze o regolamenti delle Autorità, come pure del presente regolamento o di istruzioni impartite dal personale della Nocera Multiservizi S.r.l.  comporta, a discrezione del gestore e in misura anche graduale:
a. nel caso di utenti occasionali, il recesso unilaterale della Nocera Multiservizi S.r.l. dal contratto di servizio di parcheggio, l’obbligo di pagamento della tariffa, l’allontanamento dal parcheggio e l’esclusione da futuri utilizzi;
b. nel caso di abbonati, il recesso unilaterale della Nocera Multiservizi S.r.l. dal contratto di servizio di parcheggio, la decadenza del titolo di abbonamento, l’obbligo di pagamento della tariffa, l’allontanamento dal parcheggio e l’esclusione da futuri utilizzi.
La Nocera Multiservizi Srl in applicazione degli artt.13-14 del Regolamento (UE) 2016/679 adotta misure appropriate per fornire ad ogni interessato tutte le informazioni sul trattamento dei dati personali.
In ragione di quanto precede, si prega di prendere visione dell’Informativa sul trattamento dei dati personali dei clienti, disponibile sul sito istituzionale https://www.noceramultiservizi.it nella sezione Privacy. 
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